
Hôtel des Ventes de la Seine 
Société de Ventes Volontaires de meubles aux enchères publiques 

40 rue Victor Hugo - 76000 Rouen 

Tél : 02 35 88 60 64 - eMail : hdvs76@gmail.com 
 

Résultat de la vente du mardi 14 avril 2020 
VENTE AUTOMOBILIA 

 

Page 1 de 17 
 

Lot Désignation Adjudication 

   1,   Lot de 5 documentations MERCEDES modernes Série G CLK SLK   

   2,   Lot de 12 documentations BMW modernes 1997, Z3, série 8  70 

   3,   Bulletins de l'Aventure PEUGEOT, environ 35 numéros  54 

   4,   PEUGEOT 3 dossiers de presse Salon Geneve 2005, 2006 2008 et divers   

   5,   Fondation BERLIET environ 20 documents  20 

   6,   RENAULT important lot des années 1990/2000  20 

   7,   RENAULT 15 documents années 1990/2000 dont Safrane Baccarat  20 

   8,   Important lot utilitaires et poids lourds semi modernes DAF RENAULT VOLVO etc. env 40 docs  20 

   9,   PEUGEOT Documents semi modernes 406,607,107 env 30 documents  30 

  10,   PEUGEOT Documents modernes et semi modernes env 30 documents   

  11,   PEUGEOT Documents modernes et semi modernes env 40 documents  30 

  12,   CITROEN 6 dossier presse Mondial 2000, Saxo, AX etc..  10 

  13,   CITROEN 15 documents modernes Salon Genève 2001, C3 C4 C5   

  14,   CITROEN 25 documents modernes et dossiers de presse  30 

  15,   CITROEN XM 5 prospectus d'époque + doubles  10 

  16,   TOYOTA Informations Presse années 2000 documents importateur  10 

  17,   Environ 25 cassettes VHS sur l'automobile - certaines neuves-   5 

  18,   FORD Gamme 1996, dossier constructeur Galaxy et docs Scorpio   5 

  19,   10 Prospectus divers SAAB LANCIA ROVER MINI SEAT etc..  10 

  20,   35 Prospectus et documents divers LANCIA VOLVO etc..   5 

  21,   6 documents AUDI, HONDA NSX, CITROEN XM, CADILLAC, VOLVO  10 

  22,   MERCEDES Dossier de Presse, BMW, HONDA NSX, LOTUS  20 

  23,   CITROEN Xantia, PEUGEOT 106, 406 env 10 documents   5 

  24,   4 dossiers de Presse Rallye PARIS - DAKAR 88-93, PARIS - LE CAP 1992  40 

  25,   Dossiers de Presse GM, RENAULT, JAGUAR X300  10 

  26,   6 dossiers de Presse Epreuve des 24 heures du Mans  60 

  27,   6 Documents Epreuve des 24 heures du Mans  53 

  28,   Important dossier Presse BMW 1993, M-Power, RENAULT et PEUGEOT  30 

  29,   6 prospectus ROVER 200 216 600, SAAB 93 et modèles 1999  10 

  30,   5 prospectus US CADILLAC CHRYSLER  10 

  31,   12 documents divers BMW FIAT OPEL CITROEN MINI  15 

  32,   10 documents divers CITROEN C3 Pluriel, FORD VERA+ RENAULT VOLVO   5 

  33,   Important dossier Presse 1995 BMW en classeur avec photos usine  45 

  34,   12 prospectus RENAULT 21, 25, Safrane etc..  40 

  35,   12 prospectus FORD, AUSTIN, ROVER etc..  10 

  36,   7 prospectus divers   

  37,   7 prospectus Italie FIAT LANCIA ALFA  30 

  38,   10 prospectus divers AUDI LANCIA MERCEDES BMW etc  10 

  39,   8 prospectus divers VOLVO NISSAN Patrol   5 

  40,   2 dossier de Presse HONDA et MITSUBISHI  10 

  41,   Dossier Presse MASERATI Quattroporte  15 

  42,   Dossier Presse 1995 ROLLS ROYCE Spur BENTLEY Turbo S  30 

  43,   2 dossiers de Presse ALFA et GM  15 
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  44,   Dossier Presse 1995 CHRYSLER Corporation Important classeur   5 

  45,   8 magazines MERCEDES Passion 2002, 2003, 2004   5 

  46,   4 Prospectus CHRYSLER   5 

  47,   7 Prospectus US : OLDSMOBILE, CHRYSLER, LINCOLN, CHEVROLET Corvette  30 

  48,   10 prospectus marques Japonaises dont NISSAN 350 Z  15 

  49,   4 Prospectus DESIGNERS GUIGIARO, 4 STORKE etc.  10 

  50,   3 Prospectus RANGE ROVER Classic  35 

  51,   5 Prospectus BMW   5 

  52,   15 Prospectus VOLKSWAGEN et OPEL modernes  20 

  53,   5 dossiers AUDI A4 A6 Q7   

  54,   Lot de magazines AUDI  12 

  55,   10 Prospectus MERCEDES   

  56,   Lot de magazines MERCEDES  10 

  57,   24 revues MERCEDES In Aller Welt  10 

  58,   PEUGEOT 405 Important dossier de presse avec photos et diapos  35 

  59,   PEUGEOT 605 Important dossier de presse avec photos et diapos  35 

  60,   AUDI NSU Important dossier de presse avec photos et diapos  60 

  61,   AUDI 90, A3, A8 et divers : Important dossier de presse avec photos et diapos  45 

  62,   AUDI 80 et divers : Important dossier de presse avec photos et diapos  25 

  63,   LANCIA Delta HF 4WD et divers : Important dossier de presse avec photos et diapos  60 

  64,   RENAULT 9 et 11 et divers : Important dossier de presse avec photos et diapos  35 

  65,   RENAULT 21 et divers : Important dossier de presse avec photos et diapos  35 

  66,   LANCIA Y10 et divers : Important dossier de presse avec photos et diapos  18 

  67,   FIAT 126 bis, UNO et divers : Important dossier de presse avec photos et diapos  20 

  68,   FIAT TEMPRA et divers : Important dossier de presse avec photos et diapos   

  69,   FIAT divers : Important dossier de presse avec photos et diapos  20 

  70,   Moteurs OPEL : Important dossier de presse avec photos et diapos  15 

  71,   MAZDA : Important dossier de presse avec photos et diapos  25 

  72,   SKODA : Important dossier de presse avec photos et diapos  10 

  73,   BERLINETTE Mag, Alpine. N° 1 à 91 sauf 9, 10, 29, 37, 53, 54, 56, 58, 63, 81 et 83  100 

  74,   Milles Miles Alpine Magazine 48 numeros de 2003 à 2019  54 

  75,   AUTO DIVA N°3, 4, 5, 6,7 et 8. GRAND PRIX N°1, 2, 3 et 4  31 

  76,   FERDINAND Magazine PORSCHE 19 numeros du 5 au 28  50 

  77,   La Vie de l'Auto LVA 9 Guides, Almanachs et Cotes 1980 - 2007   5 

  78,   AUDI 80 deuxième génération Photos de Presse  15 

  79,   Automobiles anglaises, important lot de photos diverses  32 

  80,   OPEL Photos de Presse  20 

  81,   PEUGEOT Partner Photos et Ektas de Presse   5 

  82,   MERCEDES Dossier de Presse, Prototypes, Classe A et divers  25 

  83,   FIAT divers : Important dossier de presse avec photos et diapos  10 

  84,   BMW M3 divers : Important dossier de presse avec photos et diapos  70 

  85,   MERCEDES Dossier de Presse, Prototypes, Classe A et divers  20 

  86,   Voitures JAPONAISES, important lot de photos de presse DATSUN NISSAN  40 

  87,   ALFA ROMEO : Important dossier de presse avec photos et diapos  40 

  88,   LANCIA DEDRA KAPPA et divers : Important dossier de presse avec photos et diapos  23 

  89,   NISSAN : Important dossier de presse avec photos et diapos  20 

  90,   Utilitaires RENAULT FIAT PEUGEOT Important dossier de presse avec photos et diapos  35 

  91,   Kit cars, réalisation artisanales et bizzareries automobiles, important lot de photos diverses  70 
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  92,   Documents d'archives RENAULT des années 30/40 et divers. Très important lot, + de 1000 documents  100 

  93,   Pneumatiques DUNLOP, PIRELLI, KLEBER etc.. 15 dossiers de Presse semi-modernes   5 

  94,   CAR & DRIVERS Buyers Guide, 14 numeros, en Anglais  10 

  95,   LEXUS années 2000 : Important dossier de presse avec photos   5 

  96,   MERCEDES 7 documents divers   5 

  97,   Imoprtant lot de photos divers  60 

  98,   Imoprtant lot de photos divers dont archives Jacques POTHERAT  80 

  99,   Important lot de photos divers  85 

 100,   Imoprtant lot de photos divers  105 

 101,   12 catalogues des vente Artcurial 2010-2014 et div  50 

 102,   20 catalogues de vente Osenat et div  45 

 103,   Revues Numeros 1 : Cabriolet, 2CV et dérivés, Carrera (Flat six), Auto international, Course Auto, Gazoline 1,2, 
3, Nitro 1, 2, 3, 4 Autopassion, Autodiva  

70 

 104,   Revues Numeros 1 : Automobilia, Rétro Hebdo 1, 2 Citropolis 1, 2, 3, 4, 6 Auto live, Compte tours, Ferrari 
Passion, Voitures d'exception 1, 2  

35 

 105,   Revues Numeros 1 : 1093, Collection Peugeot, Auto Passion, British cars, Planette 2CV, Auto Collection, 
Retromania etc.  

30 

 106,   Revues Numeros 1 : Cabriolet, Carbu, GTI mag, Charge Utile etc..  35 

 107,   20 CD Multimedia marques diverses   5 

 108,   30 CD VHS DVD Pack Presse marques diverses   5 

 109,   LANCIA 7 doc et nombreux doubles Lybra, Ypsilon, Thesis   

 110,   LANCIA 7 docs Thema, Y10, Prisma, K  15 

 111,   LANCIA 5 docs Delta HF, Gamma, Beta  20 

 112,   CADILLAC Allante, CADILLAC 1987, dossier presse Allante en Italien   5 

 113,   JEEP 4 documents   5 

 114,   4 documents divers OPEL ROVER AUDI   5 

 115,   Très belle brochure JAGUAR XJ Série 3  22 

 116,   MASERATI 2 brochures dont Spyder  20 

 117,   LANCIA rare document HYENA ZAGATO -marquée, usures-  45 

 118,   RENAULT Alpine, 18 break, Fuego et div -petites notes au bic-  30 

 119,   RENAULT 16 dossier de presse, Regie RENAULT 25 ans, RENAULT 20  34 

 120,   PEUGEOT très important dossier de Presse 309, Exercice et activités 1972  24 

 121,   CITROEN Prospectus d'époque Visa, CX, BX, 2CV, Ami 8  32 

 122,   CITROEN 6 documents DS et GS  35 

 123,   Voitures Japonaises 2 documents très grand format anciens et en Japonais -marques et usures-   

 124,   Voitures Japonaises 3 documents très grand format anciens et en Japonais -marques et usures-  10 

 125,   Voitures Japonaises 4 documents très grand format anciens et en Japonais -marques et usures-  10 

 126,   7 livrets Conduite et entretien, réedition l'Automobiliste: Le LORRAINES, AMILCAR, CITROEN 15, PANHARD, 
LORRAINE DIETRICH  

85 

 127,   LANCHESTER Important dossier documentation, articles de Presse, photos etc..  20 

 128,   DAIMLER Important dossier documentation, articles de Presse, photos etc..  35 

 129,   ETN Cours spécialiste en Mécanique Electricité Auto Volumes 1, 2 et 3 -marques et usures-  30 

 130,   RENAULT 19 Manuel d'atelier MR293 1988  25 

 131,   ZF 4HP14-18-22 5 classeurs constructeur manuel réparation  50 

 132,   FIAT 131 Mirafiori Manuel d'atelier  15 

 133,   Divers technique dont RENAULT Catalogue Usuel, WEBER Carburattors en anglais ( en l'état)  35 

 134,   HONDA S800 Parts List usine en Anglais (en l'état)  70 

 135,   Ouvrages techniques en Anglais, voitures US, moteurs US et CHEVROLET Corvette C4  35 

 136,   BMW 735i L7 Electrical Troubleshooting Manual  10 
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 137,   TALBOT Service, Rancho Murena. 6 docs d'usine  50 

 138,   PEUGEOT 505 6 documentations techniques d'usine  25 

 139,   PEUGEOT 505 12 documentations techniques d'usine  25 

 140,   PEUGEOT 309 Manuel PEUGEO, Autodata et Haynes  15 

 141,   PEUGEOT 205 importante documentation technique d'usine dont 250 GTI  68 

 142,   PEUGEOT 205 TURBO 16 très rare document d'usine : Description Technique, couverture usagée  220 

 143,   PEUGEOT Documentation technique diverse 306, 405, 604, J9  20 

 144,   PEUGEOT Documentation technique diverse 104, 305, Production 1983  10 

 145,   PEUGEOT 504 bel ensemble technique d'usine 5 documents  50 

 146,   PEUGEOT 404 bel ensemble technique d'usine 8 documents  45 

 147,   PEUGEOT 403 bel ensemble technique d'usine 3 documents  48 

 148,   PEUGEOT 203 Documentation technique pour Ateliers d'Agences  46 

 149,   Nouvelle Encyclopédie Pratique de Mécanique Vol 1 et 2 ( en l'état)  40 

 150,   RENAULT R1090 R1091 Livret Conduite et Entretien  60 

 151,   Service Automobile BUICK, ROVIN, BORWARD, DODGE, HILLMAN et RTA GMC  30 

 152,   Shop Manual Chassis PONTIAC Tempest 1966 US en Anglais (en l'état).  15 

 152,1  Spare Parts Catalogue JAGUAR MK10, décembre 1962, catalogue de pièces détachées en Anglais.  
  

70 

 153,   PEUGEOT 404 bel ensemble technique d'usine 2 documents  20 

 154,   AUTOCATALOGUE 1900-1963  120 

 155,   Catalogue des Catalogues 1970, 71, 77, 82, 83, 89, 90 ,93 et 94  110 

 156,   RTA Numeros Salon 1948, 49, 52, 54, 55, 57, 58 et 59 (en l'état).  50 

 157,   RTA 3 numeros dont SIMCA Aronde et CITROEN T23 (en l'état).  15 

 158,   RTA 8 numeros (en l'état)  20 

 159,   RTA Numeros Salon 1965, 66, 67 et 70 (en l'états)  15 

 160,   Service Automobile HILLMAN, VANGUARD, OLDSMOBILE, DELAHAYE, AUSTIN, PEUGEOT et div (en  l'états)  30 

 161,   4 documents divers  techniques (en l'état)   

 162,   9 documents divers  techniques (en l'état)  15 

 163,   2 documents divers techniques   5 

 164,   Le Monde Illustré 1946. L'Illustration Salons 1951, 52, 53, 54 et 55 état d'usage  60 

 165,   L'Illustration Salons 1933, 36 et 41, état d'usage  50 

 166,   AUTOMOBILES CLASSIQUES N°1 à 49 complet en 8 coffrets  180 

 167,   Lot de cartes SHELL, France, Venezuela et Road Maps of America édité par PONTIAC  40 

 168,   Lot de cartes SHELL, France environ 30  20 

 169,   Carte routière DE DION BOUTON début du XXème, région parisiènne. Traces d'usége, entoilée  65 

 170,   5 cartes routières TARIDE début du Xxème, état d'usage  15 

 171,   4 cartes routières MICHELIN début Xxème, état  40 

 172,   Guide MICHELIN 1910 couverture usagée, en l'état (manque la carte routière).  100 

 173,   Guide MICHELIN 1902 couverture usagée et tachée, en l'état (manque carte routière)  1000 

 175,   2 cartes MICHELIN, état d'usage  10 

 176,   L'Action Automobile et Touristique  7 N° de 1963 à 1965, état d'usage  30 

 177,   15 N° La Vie Automobile d'octobre 1922 à octobre 1924 -marques et usures- état d'usage  60 

 178,   16 N° La Vie Automobile de janvier 1926 à aout 1926 -marques et usures-  70 

 179,   21 N° La Vie Automobile 1905 -marques et usures- pages centrales manquantes  50 

 180,   20 N° La Vie Automobile 1906 -marques et usures- pages centrales manquantes  50 

 181,   30 N° La Vie Automobile 1907 -marques découpages et usures- pages centrales manquantes  40 

 182,   12 N° La Vie Automobile 1908 -marques et usures- pages centales manquantes + N°351, 352, 357, 358 et 365 
complets  

40 

 183,   29 N° La Vie Automobile 1910 -marques et usures- pages centrales manquantes  40 



Hôtel des Ventes de la Seine Résultat de la vente du mardi 14 avril 2020  
 

 Page 5 de 17 

Lot Désignation Adjudication 

 184,   35 N° La Vie Automobile 1911 -marques et usures- pages centrales manquantes  60 

 185,   N° 687, 692,693 et 694 La Vie Automobile 1919 complets  50 

 186,   Année 1920 La Vie Automobile Relié toile rouge, deux volumes.  150 

 187,   Année 1921 La Vie Automobile Relié façon galuchat, dos toile noire, deux volumes. Manques  80 

 188,   Année 1922 La Vie Automobile Relié façon galuchat, dos toile noire, deux volumes.  350 

 189,   Année 1923 La Vie Automobile Relié façon galuchat, dos toile noire, deux volumes. Manques et petits 
accidents  

210 

 190,   Année 1924 La Vie Automobile Relié simili rouge, deux volumes.  210 

 191,   Année 1925 La Vie Automobile Relié toile rouge, deux volumes.  160 

 192,   Année 1926 La Vie Automobile Relié façon galuchat, dos toile noire, deux volumes.  135 

 193,   Année 1927 La Vie Automobile Relié toile rouge, deux volumes.  120 

 194,   Année 1928 La Vie Automobile Relié toile rouge, deux volumes.  110 

 195,   Année 1929 La Vie Automobile Relié façon galuchat, dos toile noire, deux volumes. Manques  110 

 196,   Année 1930 La Vie Automobile Relié toile rouge, deux volumes.  130 

 197,   Année 1931 La Vie Automobile Relié toile rouge, deux volumes.  140 

 198,   Année 1932 La Vie Automobile Relié façon galuchat, dos toile noire, un volume. Manques  140 

 199,   Année 1933 La Vie Automobile Relié façon galuchat, dos toile noire, un volume.  170 

 200,   Année 1934 La Vie Automobile Relié façon galuchat, dos toile noire, un volume. Manques  160 

 201,   Année 1936 La Vie Automobile Relié façon galuchat, dos toile noire, un volume.  210 

 202,   Année 1939 La Vie Automobile Relié façon galuchat, dos toile noire, un volume.  160 

 203,   L'Illustration N° Spéciaux L'Automobile années 1930 à 1941 en deux volumes reliés toile, très bel état.  300 

 204,   L'AUTO JOURNAL N° 396 à 417 Année 1966, un volume relié toile, très bel état. Rare, journaux non pliés, très 
grand format  

90 

 205,   L'AUTO JOURNAL N° 419 à 444 Année 1967, un volume relié toile, très bel état. Rare, jounaux non pliés, très 
grand format  

90 

 206,   L'AUTO JOURNAL N° 445 à 468 Année 1968, un volume relié toile, très bel état. Rare, jounaux non pliés, très 
grand format  

90 

 207,   L'AUTO JOURNAL N° 469 à 489 Année 1969, un volume relié toile, très bel état. Rare, jounaux non pliés, très 
grand format  

102 

 208,   L'AUTO JOURNAL 16 N° des années 1970 à 1972  47 

 209,   Le monde illustré 1946, Action Automobile et Touristique 1956 3 N° dont Salon, 1958 6 N° dont Salon, certains 
usagés  

35 

 210,   Lot divers La vie Automobile 839, 1062, 1440, 1450, 1459 et 1461, OMNIA N°175, REALITES Salons 1949 et 
1963, Le  Miroir de la Route 17 N° de 1930 et 1931.  

40 

 211,   OMNIA 1911 N° 279, 299. 1912 N° 323, 334.  1913 N° 377, 379, état d'usage  55 

 212,   OMNIA Nouvelle Série N°3 Juillet 1920, N°7 décembre 1920, traces d'usage  66 

 213,   OMNIA Nouvelle Série 1921, Numeros 8, 9, 11, 12, 13, 15, 17 (Salon 1921) et 19, traces d'usage  115 

 214,   OMNIA Nouvelle Série 1922, Numeros 20, 25, 30 (Salon 1922 manque 4ème de couv) et 31, traces d'usage  60 

 215,   OMNIA Nouvelle Série N°41 (Salon 1923), 49 janv 1924 et 71 avril 1926, traces d'usage  55 

 216,   La Vie au Grand Air 1906, 14 numeros, documentation rare ! N° 400, 402 (très abimé), 406, 407, 408, 410, 412, 
413, 416, 419, 422, 429 (Salon 1906) et 430. Traces d'usage  

 

 217,   La Vie au Grand Air 1907, 11 numeros,  documentation rare !  N° 446, 450, 453, 455, 458 (Grand Prix de l'ACF) 
464, 469, 473, 476, 479 et 484. Traces d'usage  

60 

 218,   La Vie au Grand Air 1908, 9 numeros,  documentation rare !  N° 488, 490, 493, 497, 495, 501, 510, 517 et 525. 
Traces d'usage  

 

 219,   La Vie au Grand Air , 16 numeros,  documentation rare !  1909 N°537, 558, 560, 573, 577, 582. 1910 N° 590, 
592, 610, 611, 617, 620, 622, 631. 1917 N° 833 et 834. Traces d'usage  

60 

 220,   L'Automobile 12 Numéros. 1952 N°70, 1954 N°100, 1956 N°124, 1957 N°130, 133, 136, 139, 1958 N°141, 147, 
148, 159, 1960 N° 167, état d'usage  

57 

 221,   ACTION AUTOMOBILE et TOURISTIQUE 1945: Juin, Aout, Octobre, Novembre et Décembre. état d'usage  70 
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 222,   ACTION AUTOMOBILE et TOURISTIQUE 1946: Année complète, 12 numeros dont Salon de l'Automobile 1946,  
état d'usage  

60 

 223,   ACTION AUTOMOBILE et TOURISTIQUE 1947: Année complète, 12 numeros dont Salon de l'Automobile 1947,  
état d'usage  

55 

 224,   ACTION AUTOMOBILE et TOURISTIQUE 1948: Année complète, 12 numeros dont Salon de l'Automobile 1948,  
état d'usage  

80 

 225,   ACTION AUTOMOBILE et TOURISTIQUE 1949: Année complète, 12 numeros dont Salon de l'Automobile 1949,  
état d'usage  

65 

 226,   ACTION AUTOMOBILE et TOURISTIQUE 1950: Année complète, 12 numeros dont Salon de l'Automobile 1950,  
état d'usage  

90 

 227,   ACTION AUTOMOBILE et TOURISTIQUE 1951: Année complète, 12 numeros dont Salon de l'Automobile 1951,  
état d'usage  

80 

 228,   ACTION AUTOMOBILE et TOURISTIQUE 1952: Année complète, 12 numeros dont Salon de l'Automobile 1952,  
état d'usage  

82 

 229,   ACTION AUTOMOBILE et TOURISTIQUE 1953: 7 numeros de Janvier à juillet inclus,  état d'usage  50 

 230,   ACTION AUTOMOBILE et TOURISTIQUE 5 numeros divers des années 57-59 dont salon 1959- 1 numero très 
abimé,  état d'usage  

50 

 231,   ACTION AUTOMOBILE et TOURISTIQUE : 78 numéros non collationnés  1945: 2 N°, 1946: 15 N°, 1947: 8 N°, 
1948: 11 N°, 1949: 10 N°, 1950: 10 N°, 1951: 9 N°, 1952: 12 N°, 1953: 1 N°.,  état d'usage  

120 

 232,   ACTION AUTOMOBILE et TOURISTIQUE 08/51, 02 et 07/51, 04/53, 05 et 07/54, 07/60 (abimé),  état d'usage  35 

 233,   Divers Numeros Salon AJ 1952, 1955, 1962, Réalités 1952, AAT 1974, Chambre sydicale de l'Automobile 1947, 
RTA 1948  

40 

 234,   REALITES Spécial SALON 7 numeros : 1946, 50, 51 ,52,53, 54 et 56,  état d'usage  40 

 235,   L'AUTOMOBILE 10 numeros SALON : 1951 (2N°) 57, 59, 63, 67, 68, 69, 70, 73 et 74. certains  usagés  65 

 236,   L'OFFICIEL de l'AUTOMOBILE : Salon 1960 + premier compte rendu, Salon 1961, Salon 1963 + premier compte 
rendu, état d'usage  

40 

 237,   L'OFFICIEL de l'AUTOMOBILE : Salon 1952, 1953 + premier compte rendu, Salon 1954 (manque couverture) + 
premier compte rendu, Salon 1955 + premier compte rendu, Salon 1956, 57, 58 + premier compte rendu, 
Salon 1959.  état d'usage  

50 

 238,   L'AUTOMOBILISTE 24 numeros : N° 2-3-5-7-11-18-19-20-21-22-30-33-45-48-49-52-55-56-57-61-62-63-73 et 
82,  état d'usage  

80 

 239,   L'ALBUM du FANATIQUE de L'AUTOMOBILE N° 4-5-10 à 15- 17-18-19-58-63-65-70 à 154 et 20 N° du 156 au 
240,  état d'usage  

110 

 240,   L'AUTO-JOURNAL, pliés, traces d'usage: 1961: 275, 1962: 293-307, 1963: 318, 1964: 350-357-359-360-364-
365, 1965: 371-373-376-380-382-383-384-386-388 et 389,  état d'usage  

30 

 241,   L'AUTO-JOURNAL, pliés, traces d'usage: 1966: 417, 1967: 424-426-427-428-429-430-431-433-434-435-437-
439-442-444, 1968: 445-450-451-453-457-462-465-466-468, 1969: 471-473-480 et 481,  état d'usage  

25 

 242,   L'AUTO-JOURNAL 49 numeros de 1975 à 1980,  état d'usage  65 

 243,   L'AUTO-JOURNAL Lot divers 20 numeros env.,  état d'usage  20 

 244,   ACTION AUTOMOBILE et TOURISTIQUE Nov 52, jan 53, aout 54 et nouvelle série N° 11-33-34-35-45-51-52-53-
54-56-57 et 58,  état d'usage  

20 

 245,   Lot divers: La vie Automobile 723-817-854-914-1071, L'AUTOMOBILE N°25-31-33, Englebert Magazine N°57, 
L'ACTUALITE AUTOMOBILE 1934-1934 N° 157-158-160-162-189-200-201-202 et 206,  état d'usage  

50 

 246,   AUTO-COURSE 6 numeros : N°1-5-6-11-21-23,  état d'usage  15 

 247,   Le FANATIQUE de L'AUTOMOBILE 23 numeros du N°125 de Fevrier 1979 au N°179 de Mars 1983  65 

 248,   8 revues diverses des années 60-70,  état d'usage  70 

 249,   9 documents divers dont Livret sur Charles PETIET (Automobiles ARIES), bulletins du Club BUGATTI, Bulletin 
VOISIN avec Timbres, Facturier de la carrosserie Henri CHAPRON  

70 

 250,   9 documents divers dont VOISIN (revue ICARE), 2CV suréquipée, bulletin HISPANO SUIZA etc.  état d'usage  20 

 251,   14 documents divers dont Le RIRE, Bulletin GOODRICH, l'ACTUALITE AUTOMOBILE etc..  55 

 252,   9 revues diverses sur l'automobile,  état d'usage  30 

 253,   12 revues diverses sur l'automobile,  état d'usage  45 
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 254,   Recherches Historiques de qualité, compilation d'articles, photos et élements divers sur la marque AC,  état 
d'usage  

55 

 255,   Recherches Historiques de qualité, compilation d'articles, photos et élements divers sur la marque RILEY,  état 
d'usage  

60 

 256,   Recherches Historiques de qualité, compilation d'articles, photos et élements divers sur la marque SPARTAN,  
état d'usage  

60 

 257,   Recherches Historiques de qualité, compilation d'articles, photos et élements divers sur la marque BEAN,  état 
d'usage  

60 

 258,   Recherches Historiques de qualité, compilation d'articles, photos et élements divers sur la marque 
DRAGONFLY  

50 

 259,   Recherches Historiques de qualité, compilation d'articles, photos et élements divers sur la marque DAIMLER  60 

 260,   Recherches Historiques de qualité, compilation d'articles, photos et élements divers sur les BENTLEY REPLICA  50 

 261,   Recherches Historiques de qualité, compilation d'articles, photos et élements divers sur la marque LAGONDA  65 

 262,   Recherches Historiques de qualité, compilation d'articles, photos et élements divers sur la marque TRIUMPH  80 

 263,   Recherches Historiques de qualité, compilation d'articles, photos et élements divers sur la marque BSA 
(Automobiles)  

20 

 264,   Recherches Historiques de qualité, compilation d'articles, photos et élements divers sur la marque LOTUS  20 

 265,   Recherches Historiques de qualité, compilation d'articles, photos et élements divers sur la marque MG  20 

 266,   Recherches Historiques de qualité, compilation d'articles, photos et élements divers sur la marque DOBLE  20 

 267,   Recherches Historiques de qualité, compilation d'articles, photos et élements divers sur divers véhicules US  20 

 268,   Recherches Historiques de qualité, compilation d'articles, photos et élements divers sur la marque STANLEY  20 

 269,   Recherches Historiques de qualité, compilation d'articles, photos et élements divers sur la marque FRANKLIN  20 

 270,   Recherches Historiques de qualité, compilation d'articles, photos et élements divers sur la marque STUTZ  20 

 271,   Recherches Historiques de qualité, compilation d'articles, photos et élements divers sur la marque ANSALDO  20 

 272,   Recherches Historiques de qualité, compilation d'articles, photos et élements divers sur la marque PRAGA  40 

 273,   Recherches Historiques de qualité, compilation d'articles, photos et élements divers sur la production 
Autrichienne  

55 

 274,   Recherches Historiques de qualité, compilation d'articles, photos et élements divers sur la marque SKODA  120 

 275,   Recherches Historiques de qualité, compilation d'articles, photos et élements divers sur la marque NSU  90 

 276,   Recherches Historiques de qualité, compilation d'articles, photos et élements divers sur de nombreuses 
marques (+ de 1000 documents)  

100 

 277,   Joli lot de photos vintages sur l'automobile, photos d'époque, de presse, retirages etc.. état d'usage  130 

 278,   Joli lot de photos vintages sur l'automobile, photos d'époque, de presse, retirages etc.. état d'usage  90 

 279,   Joli lot de photos vintages sur l'automobile, photos d'époque, de presse, retirages etc..  45 

 280,   Joli lot de photos vintages sur l'automobile, photos d'époque, de presse, retirages etc..  61 

 281,   KLG deux boites tôle peinte, patine d'usage  50 

 282,   Deux cendriers publicitaires des annnées 70 BP et SIMCA  40 

 283,   Petite boite en plastique en forme de batterie  30 

 284,   Médaille TALBOT TAGORA dans son écrin éditée à ROUEN le 27 Fevrier 1981  40 

 285,   Presse Papier edité pour la présentation de la  PEUGEOT 205  le 20 janvier 1983 à l'hotel LOEWS à MONACO  70 

 286,   5 soucoupes et cendiers divers  10 

 287,   7 ecussons et badges LANCIA, FIAT, PEUGEOT, PORSCHE…  85 

 288,   5 Badges émaillés de Clubs : UNA, Automobile Club du Centre, Touring Club de France, Automobile Club Saint 
Christophe, Fédération Nationale des Clubs Automobiles de France.  

95 

 289,   Badge DB, St Christophe, ecusson DONNET ZEDEL (moderne), Plaque de châssis ALBION, Comemoratif 
RENAULT 1898-1968  

61 

 290,   Tampon DUNLOP  35 

 291,   Thermometre automobile des années 20, fonctionnement non garanti  115 

 292,   Magnifique Badge émaillé "Gelände Prüfungs Fahrt im Lattengebirge 1929". Fabricant KLOTZ U. KIENAST à 
Munich  

120 

 293,   Montre 4 jours mécanique O.S.  80 
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 294,   Nuancier de peintures DUCO, années 50. Usagé  13 

 295,   Extincteur STOP-FIRE des années 50  30 

 296,   Klaxon des années 10, poire HS  25 

 297,   Avertiseur à mécanisme Circa 1910,  en l'état  60 

 298,   Montre 4 jours mécanique JAEGER  150 

 299,   Soliflore en cristal, support laiton, circa 1920. Stock neuf d'époque.  85 

 300,   Soliflore en crystal blanc et bordeaux, support laiton, circa 1920. Stock neuf d'époque.  80 

 301,   Soliflore en verre, support métal, circa 1920. Stock neuf d'époque.  50 

 302,   Soliflore en verre couleur ambre, support laiton, circa 1920. Stock neuf d'époque.  50 

 303,   Soliflore en verre, support décor art déco en métal, circa 1920. Stock neuf d'époque.  68 

 304,   Soliflore en cristal, circa 1920. Stock neuf d'époque.  35 

 305,   Soliflore en cristal, support laiton, circa 1920. Stock neuf d'époque.  70 

 306,   Soliflore en cristal, support métal, circa 1920. Stock neuf d'époque.  90 

 307,   MICHELIN Boite métal de secours, très belle patine d'époque, usures  320 

 308,   Chope à biere OPEL  43 

 309,   Objet publicitaire ouvrant en forme de piston, AUTO ACCESSOIRES MANTAIS  52 

 310,   Objet publicitaire ouvrant en forme de jerrican, Ets LETANG à Provins  50 

 311,   Pichet à eau BUGATTI en céramique réalisé pour le restaurant de René Dreyfus, "le Chanteclair" à New York  500 

 312,   Plaques de Rallyes originales : Monte Carlo 1972 l'ALPINE Berlinette usine N°17 de Darniche et Mahé, Tour de 
Corse 1976, l'ALPINE A310 N° 8 de Ragnotti et Jaubert, 4ème au Schatch, très bel état d'origine, historique 
pour les amateurs d'ALPINE !!  

850 

 313,   Paire de "Fioles" en forme de calandre  92 

 314,   Lot de 3 bidons vintage, Saxoleine, BP Energol et non siglé, patine d'usage.  70 

 315,   Dynamo ELV N°19128  35 

 316,   Dynamo Magnetti Marelli  57 

 317,   3 sigles d'époque UNIC, Lion PEUGEOT et HOTCHKISS  130 

 318,   Bibendum MICHELIN en plastique Hauteur 40 cm environ, 1966  150 

 319,   Boite à bonbons en verre dépoli en forme de voiture des années 20, longeur 20 cm  25 

 320,   Voiture en verre dépoli bleu (accidents), salière en verre vert, salière et moutarde en porcelaine  42 

 321,   Bouchon flamme (accident), écrou de roue LEBRUN, bouchon HOTCHKISS  130 

 322,   Veilleuse circa 1910, sigle SEAT, ecusson LR, objet publicitaire FIAT circa 1980  20 

 323,   3 cendriers publicitaires en forme de pneumatiques (manque un pneu)  35 

 324,   4 cendriers publicitaires en forme de pneumatiques (manque un centre sur un  pneu)  35 

 325,   Badge BUGATTI Club NEDERLAND vintage  80 

 326,   BUGATTI en porcelaine facon patine bronze longeur 35 cm  255 

 327,   Exceptionnelle médaille commémorative en bronze, par Max LEOGNANY 1913-1994 déssinateur modeliste et 
sculpteur, grand prix de Rome en 1945, auteur de 40 épées d'Académiciens et de décorations  dont l'Ordre 
National du Mérite. Cette médaille très importante d'un diamètre de 180 mm a été réalisée pour le XLVIIème 
Grand Prix de l'ACF Circuit de REIMS, en l'honneur de J REGNARD, le 2 juillet 1961. Edité par la maison Arthus 
Bertrand à Paris. Ecrin d'origine.  

200 

 329,   Paire de roues en aluminium d'un diamètre de 15 cm, montés de pneumatiques pleins, vraissemblablement 
pour voiture à pédale.  

55 

 330,   Une roue de F3000 en 13 pouces, siglée Tecnomagnesio, montée avec un pneumatique 340/620 R13 F3000 
Slick (usagée)  

100 

 330,1  SIMCA 1100  : planche de bord d'origine pour instrumentation JAEGER avec ses instruments JAEGER d'époque, 
manque un témoin et deux capuchons d'interrupteurs. Rare. Bon état d'origine.  

220 

 331,   Affiche Rouen les Essarts  61 

 332,   Affiche Rouen les Essarts 1989  36 

 333,   Affiche Rouen les Essarts 1987  20 

 334,   Affiche Rouen les Essarts 1986  20 



Hôtel des Ventes de la Seine Résultat de la vente du mardi 14 avril 2020  
 

 Page 9 de 17 

Lot Désignation Adjudication 

 335,   Affiche Rouen les Essarts 1985  15 

 336,   Affiche Rouen les Essarts 1984  60 

 337,   Affiche Rouen les Essarts 1982  55 

 338,   Affiche Rouen les Essarts 1981  30 

 339,   Affiche Rouen les Essarts 1980  30 

 341,   Affiche Rouen les Essarts 1978  65 

 342,   Affiche Rouen les Essarts 1977  50 

 343,   Affiche Rouen les Essarts 1977  60 

 344,   Affiche Rouen les Essarts 1977  65 

 345,   Affiche Rouen les Essarts 1976  70 

 346,   Affiche Rouen les Essarts 1973  109 

 347,   Affiche Rouen les Essarts 1972  95 

 348,   Affiche Rouen les Essarts 1969  101 

 349,   Affiche Rouen les Essarts 1968  95 

 350,   Affiche Rouen les Essarts 1965  150 

 351,   Affiche Rouen les Essarts 1963  125 

 352,   Affiche Rouen les Essarts 1959 encadrée sous verre (légèrement insolée)  380 

 353,   Affiche Rouen les Essarts 1955 encadrée sous verre grand format  560 

 354,   Compte rendu Grand Prix de l'ACF ROUEN 1957  55 

 355,   Programmes ROUEN Les ESSARTS 1965 et 1966 (couv déchirée)  32 

 356,   Programmes ROUEN Les ESSARTS 1975 et 1976  80 

 357,   Programmes ROUEN Les ESSARTS 1971, 1973 et 1977  78 

 358,   Affiche du Grand Prix de MONACO 1990  40 

 359,   Affiche du Grand Prix de MONACO 1986  155 

 360,   Affiche du Grand Prix de MONACO 1982  110 

 361,   Affiche du Grand Prix de MONACO 1978  110 

 362,   Affiche du Grand Prix de MONACO 1977  170 

 363,   Affiche du Grand Prix de MONACO 1976 traces d'usage  79 

 364,   Affiche du Grand Prix de MONACO 1972 très marquée  20 

 365,   Affiche du Grand Prix de MONACO 1971  125 

 366,   Affiche du Grand Prix de MONACO 1970  280 

 367,   Affiche du Grand Prix de MONACO 1969 marquée  200 

 368,   Affiche du Grand Prix de MONACO 1968, illustration de Michael TURNER  425 

 369,   Affiche du Grand Prix de MONACO 1966, illustration de Michael TURNER  370 

 370,   Affiche du Grand Prix de MONACO 1965, illustration de Michael TURNER  590 

 371,   Programme MONACO Historique 1997, Grand Prix F1 1999  45 

 372,   Programmes MONACO  Grand Prix F1 1977 et 1983  35 

 373,   Enveloppe 1er Jour MONACO 23 avril 1967  40 

 374,   Programme 1962  25 

 375,   Série de 40 cartes postales affiches GP de MONACO et divers Goodies  85 

 376,   Programmes : Circuit de DIEPPE Grand Prix Automobile 1934, Course des Voiturettes 1935  195 

 377,   Grand Prix de DEAUVILLE Programme 19 juillet 1936. Rare, seul grand prix disputé à DEAUVILLE  170 

 378,   Plaque émaillée bombée MOBILOIL, 40x60 cm, accidents  310 

 379,   Plaque tôle GURTNER, 47 x 65 cm (usures)  200 

 380,   Plaque émaillée double face FINA  60 

 381,   Affiche des 24 heures du Mans 1968 Très Bon Etat  155 

 382,   Affiche des 24 heures du Mans 1969  Bon Etat  160 

 383,   Affiche des 24 heures du Mans 1970  Très Bon Etat  175 
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 384,   Affiche des 24 heures du Mans 1971  Très Bon Etat  150 

 385,   Affiche des 24 heures du Mans 1972  Réstauration visible en haut à gauche  100 

 386,   Affiche des 24 heures du Mans 1973  Très Bon Etat  110 

 387,   Affiche des 24 heures du Mans 1974  Etat correct  90 

 388,   Affiche des 24 heures du Mans 1976 Très Bon Etat  105 

 389,   Affiche des 24 heures du Mans 1977  Bon Etat  130 

 390,   Affiche des 24 heures du Mans 1978  Bon Etat  100 

 391,   Affiche des 24 heures du Mans 1979  Très Bon Etat  80 

 392,   Affiche des 24 heures du Mans 1980. Très Bon Etat  160 

 393,   Affiche des 24 heures du Mans 1981  Très Bon Etat  100 

 394,   Affiche des 24 heures du Mans 1982  Très Bon Etat  90 

 395,   Affiche des 24 heures du Mans 1983  Très Bon Etat  100 

 396,   Affiche des 24 heures du Mans 1984  Très Bon Etat  70 

 397,   Affiche des 24 heures du Mans 1985  Très Bon Etat  85 

 398,   Affiche des 24 heures du Mans 1986  Très Bon Etat  170 

 399,   MERCEDES KOUROS 7 photos officielles saison 1986 dont 24 heures du Mans  300 

 400,   PORSCHE Moteurs Diesel refroidis pa air, feuillet en bel état  35 

 401,   PORSCHE : RTA Fiche descriptive 356-356A-Spyder Aout 1956  45 

 402,   PORSCHE: dépliant USA PORSCHE 356 A, Speedster, Convertible, Carrera 1500 GS, en anglais. Tampon de 
FALVEY AUTOS USA  

95 

 403,   PORSCHE : Exceptionnelle documentation commerciale en Français PORSCHE 356 Pré-A 1949-1951. Très bel 
état. Rarrissime.  

520 

 404,   PORSCHE : Exceptionnelle documentation commerciale en Français PORSCHE 356 Pré-A 1949. Certainement 
un des premiers prospectus de la marque. Rarrissime  

500 

 407,   PORSCHE : Sound History, Jürgen Barth Disque vinyle 33 tours bruits moteur PORSCHE  100 

 408,   PORSCHE : Dépliant commercial 356 A 1958-1959 La gamme en Français très bel état 4 pages + rabat Ets 
Sonauto  

190 

 409,   PORSCHE : Dépliant commercial 356 A 1957  en Français très bel état. Ets Sonauto  130 

 410,   PORSCHE : Exceptionnel Manuel d'utilisateur en Français PORSCHE 356 Pré-A 1953. Etat suberbe. Rarrissime  956 

 411,   PORSCHE : Color chart, nuanciers de couleurs en 3 langues pour 356 C superbe état.  100 

 412,   PORSCHE : Documentation commerciale en Français PORSCHE 356 C coupé et cabriolet. bel état scotch sur 
tranche. Grand format  

135 

 413,   PORSCHE : Fact Book Gamme 1969 911 2 litres T,E,S -912 marché USA en anglais 24 pages petit format  60 

 414,   PORSCHE : Tarif Sonauto des modèles 1985 au 15 aout 1984,  feuillet et lettre  22 

 415,   PORSCHE : Dépliant sur le programme PTD 1969 Porsche Tourist Delivery en Anglais   

 416,   PORSCHE : Dépliant gamme 1970 USA en anglais, petit format.  55 

 417,   PORSCHE : Dépliant gamme 1974 USA en Anglais  40 

 418,   PORSCHE : Prospectus Racing: The Ultimate Proof 1968/69 Marché US 12 pages  60 

 419,   PORSCHE : Carte postale Nicolas-Laverne vainqueurs Rallye Monte Carlo 1970 sur Porsche Carrera Almeras  10 

 420,   PORSCHE : Prospectus commercial en Français, Sonauto, 16 pages PORSCHE 356 B 1962  80 

 421,   PORSCHE : Prospectus commercial en Français, Sonauto PORSCHE 356 C 1964  100 

 422,   PORSCHE : Prospectus commercial en Français, Sonauto, PORSCHE 356 B  90 

 423,   PORSCHE : Prospectus commercial en Anglais, PORSCHE 356 C  90 

 424,   PORSCHE : Dépliant commercial 356 A 1958-1959 La gamme en Anglais très bel état 4 pages + rabat Ets 
Sonauto. Légère pliure  

95 

 425,   PORSCHE : SPORT 70, département compétition  80 

 426,   PORSCHE : 901 1963 rare dépliant commercial, le premier de la "911" encore dénommée 901. En Anglais  150 

 427,   PORSCHE : 901 1963 rare dépliant commercial, le premier de la "911" encore dénommée 901. En Français  175 

 428,   PORSCHE : Dépliant commercial 911 en Français 1965 Ets Sonauto. 12 pages  80 

 429,   PORSCHE : Dépliant commercial 911-912 en Français-Anglais-Allemand 1966 Ets Sonauto. 20 pages  110 
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 430,   PORSCHE : Programme 1969 des Ets D'IETEREN Belgique, quatre feuillets  20 

 431,   PORSCHE : Très beau catalogue de la première 930 (911 Turbo) 3,0 Litres. 12 pages. F-All-GB-It  75 

 431,1  PORSCHE : Carnet 911 turbo de 1975 en excellent état, deux petits tampons janvier 1975 sur la couverture, 76 
pages. Manuel, carnet d’entretien vierge. Format 21,5x15. En Français. 
 
  

100 

 432,   PORSCHE : Gamme 911 2 litres USA 28 pages, petit format  45 

 433,   PORSCHE : The Porsche Family Tree. Les modèles 1948-1977 USA avec numeros de chassis et moteur. Précieux 
document. Rare  

90 

 434,   PORSCHE : Gamme 911 2 litres USA 1968-69, petit format  30 

 434,1  PORSCHE : Carnet 911 S 1966 en excellent état, vierge, 96 pages. Format 21,5x15. En Français. 
  

185 

 435,   PORSCHE : Manuel technique 911 T-E-S 1973 -Copie-  50 

 435,1  PORSCHE : Carnet 911 S fin 1968, modèle 1969 en excellent état, 106 pages, écriture à l’encre bleue sur la 
première page. Format 21,5x15. En Français. 
 
  

140 

 436,   PORSCHE : Manuel technique PORSCHE 911-S-Carrera 1975 en bel état-Original-  90 

 436,1  PORSCHE : Carnet + manuel entretien 924 et 924 Turbo 1979, en excellent état, 94 pages, vierge sauf numéro 
de châssis. Format 21,5x15. En Français. 
 
  

30 

 437,   PORSCHE : SINGER Dépliant sur la Gamme 2018. Rare, excellent état.  90 

 438,   PORSCHE : 3 livrets commerciaux PORSCHE 996  30 

 439,   PORSCHE : 3 livrets commerciaux PORSCHE 996  20 

 440,   PORSCHE : 6 livrets commerciaux PORSCHE 996  40 

 441,   PORSCHE : 2 livrets commerciaux PORSCHE 996 TURBO  30 

 442,   PORSCHE : 3 livrets commerciaux PORSCHE 996 GT3 et GT3 RS  75 

 443,   PORSCHE : Lot de 12 photos, curiosités et bizzareries….  50 

 444,   PORSCHE : Présentation 956 ROTHMANS  30 

 445,   PORSCHE : Dossier de Presse PMA. Sonauto 1981  30 

 446,   PORSCHE : Dossier de Presse 930 Turbo Octobre 1974, en F et All. Rare  40 

 447,   PORSCHE : "30 Jahre 911" Dossier de Presse 30 ans de 911. 1993. Sonauto  55 

 448,   PORSCHE : "30 Jahre 911" Dossier de Presse 30 ans de 911. 1993. Sonauto  60 

 449,   PORSCHE : 2 dossiers de Presse 1999  35 

 450,   PORSCHE : Informations Presse 2001  15 

 451,   PORSCHE : Informations Presse 2003  10 

 452,   PORSCHE : Press Info en Allemand 1993  60 

 453,   PORSCHE : Press Info en Allemand 1994  55 

 454,   PORSCHE : Prospectus commercial 964 en Français. Traces d'usage couverture  100 

 455,   PORSCHE : Prospectus commercial 964 en Français.  70 

 456,   PORSCHE : Prospectus commercial 968 en Français.  25 

 457,   PORSCHE : Divers Auto Collection N°4 911S, Christophorus, Prospectus 964, 911 75-88 RTA, Portfolio avec 6 
posters Atomium.  

60 

 458,   PORSCHE : Très grand Format, PORSCHE Le Mans 2017 919 Hybrid  55 

 459,   PORSCHE : Tarif 1979  40 

 460,   PORSCHE : 901 1963 rare dépliant commercial, le premier de la "911" encore dénommée 901. En Français  130 
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 460,1  Très rare catalogue VW Coccinelle 1951 ”Der Volkswagen". Langue : Allemand. 34 x 25 cm 14 pages. Catalogue 
relié avec couverture imprimée sur papier cartonné argenté (plis, traces de frottements). Chacune des 
versions (Standard, Export, Découvrable et Cabriolet) fait l’objet d’une présentation façon « pochette », avec 
l'illustration sur une feuille volante. Superbes dessins signées Reuters. En dernière page, un second petit 
catalogue de 12 pages, abondamment illustré, présente les caractéristiques techniques de la célèbre 
Volkswagen. Ensemble en bel état de conservation 
 
  

250 

 460,2  Rare catalogue présentant la gamme Volkswagen 1952. en français. 12 pages - 27,5 x 20 cm. Gamme 
Coccinelle « Split window » (standard, deluxe, découvrable) + gamme combi (tôlé, bus, samba 23 fenêtres). 
Bel état, couverture légèrement marquée, tampon du garage G. Génart à Compiègne. 
 
  

160 

 461,   PGO Prospectus commercial  10 

 462,   MASERATI GHIBLI dépliant commercial en F-It-GB-All  50 

 463,   JAGUAR XJS 3,6L et XJS V12 Prospectus en Français  15 

 464,   JAGUAR XJ Série III berline Prospectus en Français  15 

 465,   JAGUAR XJ6 Série 1. Important prospectus en F-GB-All  25 

 466,   ASTON MARTIN LAGONDA Très beau prospectus commercial en Français  45 

 467,   PEUGEOT 203 1955 prospectus  60 

 468,   PEUGEOT 404 Coupé et Cabriolet très beau dépliant  70 

 469,   PEUGEOT 204 Prospectus  30 

 470,   PEUGEOT 204 très beau prospectus commercial avec transparents techniques  60 

 471,   SIMCA Vedette Marly Dépliant commercial  60 

 472,   DAF Variomatic Dépliant commercial  45 

 473,   JIDE Rare dépliant commercial  65 

 474,   CITROEN C6 dépliants Berline, Le châssis -traces de stylo à l'intérieur-, le Faux cabriolet -scotch-  30 

 475,   CITROEN Traction 7-11-22 très beau documents légèrement usagé, Traction "La 22", Citroen 11D  670 

 476,   CITROEN 2 documentations commerciales AMI 6  30 

 477,   CITROEN 2 documentations commerciales Méhari et Méhari 4x4  40 

 478,   CITROEN 2 documentations commerciales Ami 8 et Dyane  20 

 479,   CITROEN 4 documentations commerciales GS  60 

 480,   CITROEN 3 documentations commerciales DS  50 

 481,   CITROEN 3 documentations commerciales DS  100 

 482,   CITROEN 2 documentations commerciales SM  75 

 483,   CITROEN  documentation commerciale CX Prestige  55 

 484,   CITROEN  documentation commerciale XM  25 

 485,   RENAULT 1932 la gamme 6 et 8 Cylindres Grand Luxe, Carte de sociétaire de l'Automobile Club du Mord de la 
France, Année 1947  

40 

 486,   Magnifique fascicule de 38 pages sur les courses automobiles de 1933. Rare  152 

 487,   DELAHAYE 235 présentation avec deux photographies. Traces d'usage  80 

 488,   CISITALIA Torino : Exceptionnelle documentation commerciale en 1947 en Italien. Rarrissime.  460 

 489,   CHENARD & WALCKER Notice de graissage de la 7 cv  20 

 490,   GREGOIRE 1945 -manque agrafes-  70 

 491,   MATHIS La voiture 333 documentation et annonce presse  80 

 492,   AMILCAR Compound Salon 1937, modèle 1938. Très beau dépliant  55 

 493,   ROSENGART Ariette Feuillet double  35 

 494,   VOISIN 1938, marqué au niveau de agrafes  80 

 495,   DELAHAYE 1937-1938 Magnifique brochure Type 135 Sport, Compétition, Type 148  160 

 496,   DELAHAYE 1936-1937  brochure Type 134, Type 135  60 

 497,   BERLIET 1914 Superbe brochure grand format 44 pages. Perforations.  180 
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 498,   BERLIET 1908 Superbe brochure  140 

 499,   BERLIET 1922 Superbe brochure  140 

 500,   BERLIET 1911  brochure avec quelques pages en mauvais état  35 

 501,   BERLIET Assistance Technique, Outillages des ateliers de réparation. Classeur réf. OAR 211  30 

 502,   Petit livret FIAT 1938 (marque d'usage).  20 

 503,   RENAULT: A travers le désert avec les 6 roues RENAULT Magnifique livret richement illustré, 48 pages  60 

 504,   RENAULT : 18.000 kms de desert avec une 6 cv  25 

 505,   RENAULT Celtaquatre. Feuillet (marque d'usage)  20 

 506,   PACKARD 1938 Six and Eight en Anglais  45 

 507,   DE DION BOUTON 1912  réedition  15 

 509,   MERCEDES 4 documents sur le Type 170 (3 avec perforations)  60 

 510,   MERCEDES 4 documents sur les Types 180, 190, 220. 3 en All, 1 en Fr   

 511,   MERCEDES 2 petits documents sur la gamme circa 1960  52 

 512,   MERCEDES 300 SL Gullwing Brochure en francais avec sa pochette d'origine. Très rare  250 

 513,   MERCEDES 190 Sl, très belle brochure en Français, richement illustrée  102 

 514,   MERCEDES 600 brochure, fiche technique et rare fiche des carrosseries spéciales en All  74 

 515,   MERCEDES 4 documents de années 60-70  26 

 516,   GAYLORD Cars rarrissime feuillet en Français  50 

 517,   STUDEBAKER 1950 dépliant grand format en Français  50 

 518,   RENAULT Dossier de presse 1980  50 

 519,   RENAULT ALPINE Berlinette deux feuillets  48 

 520,   RENAULT ALPINE A310 V6 deux feuillets  29 

 521,   LINCOLN ZEPHIR V12 1936 très beau prospectus en Français  77 

 522,   DE TOMASO dossier Deauville et Longchamp  25 

 523,   BMW M 635 Csi M-Power brochure  50 

 524,   CITROEN Notice d'entretien 2CV AZL et ID 19 + petit feuillet 2CV  30 

 525,   PEUGEOT 2 notices d'entretien 403 et D4A + réseau commercial  40 

 526,   PEUGEOT 504 Conduite et entretien  20 

 527,   Collection "Votre"  RENAULT 4CV (deux ex) PEUGEOT 203, SIMCA 1500  50 

 528,   3 notices d'entretien : ROSENGART, FREGATE et SIMCA 9  20 

 529,   Notice d'entretien et carnet SIMCA Aronde Etoile 6 cv  15 

 530,   Collection "Votre"  CITROEN 2CV + petit livret 2CV  40 

 531,   CITROEN 2CV 4 livres modernes  52 

 532,   CITROEN 2 livres dont un neuf  28 

 533,   CITROEN Traction Avant : 2 livres dont un neuf  40 

 534,   Floyd Clymer's Catalog 1912 et 1921 US cars. Rare, en anglais  40 

 535,   Les voitures francaises 1920-25 par Pierre Dumont, GEORGES IRAT par Michel PIAT  220 

 537,   ROLLS ROYCE & BENTLEY de Malcom BOBBIT  20 

 538,   Illustrated Buyers Guide, DODGE, VOLKSWAGEN et ROLLS ROYCE  15 

 539,   Les grands constructeurs d'Allemagne et Les grands succès de l'automobile  10 

 540,   BUGATTI : Journal d'une saga de Serge BELLU -neuf-, Compétition de 1920 à 1939 de SCHIMPF et KRUTA -neuf-
, Le regard de Bob ROY  

50 

 541,   BUGATTI : L'évolution d'un style de Paul KESTLER, BUGATTI Hugh CONWAY et l'Affaire SCHLUMPF  100 

 542,   HISPANO SUIZA Ed ETAI, par Paul BADRE, neuf  65 

 543,   The Observer's Military Véhicles WWII et From 1945, en Anglais  30 

 544,   ALPINE : 2 livres modernes  25 

 545,   DELAHAYE 3 livres modernes : DELAHAYE 135 par Marc-Anoite COLIN, FIGONI DELAHAYE par Jean-Paul TISSOT 
et DELAHAYE V12 Par Francois JOLY  

60 

 546,   SALMSON La belle mécanique Française Ed ETAI couverture plissée  85 
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 547,   ALPINE : 2 livres modernes  60 

 548,   RENAULT 8  Gordini : 2 livres modernes -neufs-  50 

 549,   FERRARI : Revue du club FERRARI France, Numeros 1 de Juin 2004 au N° 13 d'aout 2007, complet  30 

 550,   Collection le guide de la : 2CV, Traction Avant, ID19  29 

 551,   Circuit de ROUEN les ESSARTS Par Enguerrand LECESNE, livre neuf  70 

 552,   Circuit de SPA FRANCORCHAMPS Par Epatrick SINIBALDI et PAUL RICARD par Francois CHEVALIER, livres neufs  50 

 553,   CITROEN Monumentale DS, collection Prestige ETAI Livre neuf  50 

 554,   La légende MINI, collection Prestige ETAI Livre neuf  42 

 555,   CITROEN : 4 livres collection "La … de mon Père"  35 

 556,   CITROEN Le guide de la Traction 1945-57 par Thierry DUVAL, ed ETAI Livre neuf  35 

 557,   La Compétition Automobile de Jean FONDIN, 1966  10 

 558,   HISPANO SUIZA et GASTON BARRE  50 

 559,   The LAND ROVER en Anglais et Véhicules Militaires US 1939-45  37 

 560,   ROLLS ROYCE in AMERICA par John Weeb LA CAMPI Edition WATSON. Catalogue raisonné, Rare 1975. manque 
jaquette  

30 

 561,   BMW 100 ans d'inovations, collection Prestige ETAI Livre neuf  45 

 562,   3 livres modernes ROLLS ROYCE et BENTLEY  50 

 563,   Histoire Mondiale de l'Automobile, 1958 HACHETTE, par Jacques ROUSSEAU, Envoi de l'auteur à Xavier 
Lamblin, illustrations de Geo HAM  

60 

 564,   The Complete FERRARI 1985 par Godfrey EATON, livre de référence, en Anglais  40 

 565,   VOLKSWAGEN Bug, The People's car par Ray MILLER, 1984, livre de référence, en Anglais  50 

 566,   Klassiche Wagen 1919-1939 et Nachkriegwagen 1945-1960. Encyclopedie Allemande de haute qualité  30 

 567,   Les Automobiles DB, Charles DEUTSCH et René BONNET Par Alain GAILLARD 2008  155 

 568,   Histoire de la Locomotion Terrestre Tome I et II, magnifique édition de l'Illustration  75 

 569,   The Edwardian Rolls Royce par John FASAL et Bryan GOODMAN, deux volumes reliés toile bordeaux. Livre de 
référence, catalogue raisonné châssis par châssis. Rare  

160 

 570,   3 ouvrages anciens : Traversée des villes editions CITROEN circa 1920, Les Veillées du Chauffeur par Tristant 
BERNARD 1909 et compilation de documents sur St Christophe.(état d'usage)  

40 

 571,   2 cartes TARIDE circa 1910 "sur toile pliée" et Guide MICHELIN Belgique 1924 état d'usage  55 

 572,   Plan de Londres, De Saigon à Paris et Aide-Mémoire DUNOD Automobile état d'usage  15 

 573,   La première traversée du Sahara en Automobile (Citroen) edition de 1923 reliée dos cuir  100 

 574,   La première traversée du Sahara en Automobile (Citroen) edition de 1924 reliée dos cuir  75 

 575,   Les merveilles de la Locomotion et 3 homes et 1 auto  10 

 576,   25 Ans de PORSCHE Turbo et NSU PORSCHE en compétition  80 

 577,   PORSCHE 3 livres modernes : le PORSCHES 911 Versions Originales, Guide des PORSCHE 911 et Le guide de la 
PORSCHE 911  

65 

 578,   Das grosse Buch der PORSCHE et Zuffenhaussen N°2  30 

 579,   Les grandes marques PORSCHE et Le Must PORSCHE  25 

 580,   FERRARI : FRANCORCHAMPS 50 ans de Passion, FERRARI F50 et FERRARI 275 de Jess G POURRET  55 

 581,   FERRARI : DINO GT, Les Ferrari V0 Versions originales -neuf-  et FERRARI 250LM de Marcel MASSINI -neuf-  160 

 582,   La Course Automobile en 4 volumes 1894-1939 par Jean Paul DELSAUX ed ETAI  110 

 583,   A-Z of Cars, 1920's, 1970's et 1980's  20 

 584,   Les Automobiles DELAGE Collection FANAUTO (sans jaquette) et DELAHAYE Sport et Prestige de Francois JOLY  140 

 585,   COOPER-LOLA-ELVA en Japonais, COOPER Cars de Doug NEY et CROSLEY en Anglais  30 

 586,   BENTLEY : Années folles, BENTLEY Since 1919 et LE MANS The BENTLEY & ALFA Years 1923-1939  20 

 587,   ALPINE de Dominique Pascal, ed EPA, livre de référence 1982, sans jaquette  65 

 588,   ALFA ROMEO 3 livres  30 

 589,   AUTO UNION Voitures de course et de record par Peter VANN, ed ETAI  25 

 590,   Toutes les CITROEN par Serge BELLU (sans jaquette) et Genealogie CITROEN  30 



Hôtel des Ventes de la Seine Résultat de la vente du mardi 14 avril 2020  
 

 Page 15 de 17 

Lot Désignation Adjudication 

 591,   Personenwagen Der 60 Jahre 1960-70 par Roger GLOOR Encyclopédie en Allemand très documentée sur les 
voitures des années 60  

10 

 592,   PORSCHE 911 par Randy LEFFINGWELL Ed ETAI  50 

 593,   MERCEDES : 5 livres  F, ALL et GB  40 

 594,   The Grand Prix Car, Volume I et II par Laurence POMEROY 1957 en Anglais. Exceptionnel ouvrage très 
documenté et rarrissime  

180 

 595,   FERRARI 3 livres incontournables : La légende FERRARI 250 GT Compétition par Jess G POURRET, FERRAR Sport 
et prototypes par Antoine PRUNET et Les FERRARI de route et de reve par Antoine PRUNET (sans jaquettes)  

110 

 596,   FERRARI par Jonathan THOMPSON et FERRARI Automobili  100 

 597,   FERRARI : Ferrari 156 Sharknose par Ed McDonough GB, Fabuleuses Ferrari par serge BELLU  20 

 598,   FERRARI : FERRARISSIMA N° 2 et 4  30 

 599,   TALBOT par Alain SPITZ et TALBOT par Jacques BORGE et Nicolas VIASNOFF, sans jaquettes  68 

 600,   TALBOT LAGO deux volumes en coffret par Pierre ABEILLON  170 

 601,   ROLLAD PILAIN et MAURICE SIZAIRE  75 

 602,   SALMSON par Claude Chevalier et Les Automobiles ARIES  50 

 603,   The SINGER Story, RILEY Gold Portfolio et ALVIS Gold Portfolio, GB  45 

 604,   ROOLS ROYCE de Fabien Sabates et Les Grandes Marques ROLLS ROYCE  20 

 605,   Toutes les RENAULT par Serge BELLU, L'histoire officielle du champion du monde RENAULT  25 

 606,   Voitures de course, 3 ouvrages  10 

 607,   RACING 1950-70 en GB, Monoplaces et Prototypes, Les voitures de course  30 

 608,   A Picture History of MOTORING 1956, Les voitures de course, Premières voitures N°1  15 

 609,   Les voitures francaises de 1920-1925 par Pierre DUMONT, la compétition Automobile par Jean FONDIN 1966  30 

 610,   LE MANS Official history Vol 1 1930-1939, Vol 2 1956-1959  30 

 611,   Les 24 heures du Mans, illustrations de Bob ROY éditions ACO  75 

 612,   4 livres sur les 24 heures du Mans  45 

 613,   L'Année Automobile, Numéros 1, 2, 3, 4, 5 et 6 sans jaquetteé  1350 

 614,   MONTLHERY The Story of the Paris Autodrome, deux ouvrages en GB  80 

 615,   MONTLHERY par Dominique PASCAL, La Storia della MILLE MIGLIE en It et Grand Prix de Bruxelles  45 

 616,   Histoire du Grand Prix de l'ACF 1906-1914 Edition tirage de Tête à 50 exemplaire N°XL sur L (N°40 sur 50) relié 
plein cuir, avec boite.  

130 

 617,   Motor Racing at Goodwood GB et La course automobile à Dieppe  35 

 618,   L'ere de l'Automobile, Histoire mondiale de l'Automobile, Automobile   

 619,   Vintage cars et The xorld of racing cars   

 620,   Les balbutiments de l'Automobile, Débuts de l'Automobile en Normandie, Histoire du Sport Automobile  40 

 621,   Le Fanatique de L'AUTOMOBILE Année 1976  20 

 622,   L'Homme et l'Automobile, Le sang bleu de Serge BELLU, Le monde de l'Automobile de Ralph STEIN   

 623,   MONACO Histoire d'une légende par Yves NAQUIN Illustrations Michael TURNER  75 

 624,   Histoire de la Course Automobile et Encyclopedie des voitures   

 625,   Grand Prix de MONACO par Rainer W.SCHLEGELMILCH et Hartmut LEHBRINK  30 

 626,   3 livres grand public   5 

 627,   MERCEDES Grand Prix Racing 1934-1955 par George C.MONKHOUSE 1989 grand format, rare en GB  60 

 628,   Grand Prix de MONACO, le regard de Michael TURNER, MONACO 50 Grand Prix  35 

 629,   Toutes les PEUGEOT de Serge BELLU et PANHARD de Benoit PEROT sans jaquettes  110 

 630,   MORGAN CARS Gold Portfolio et LOTUS 25 & 33, en GB  100 

 631,   FORD T & A, OLDSMOBILE toute l'histoire, LAMBORGHINI Diable  20 

 632,   HRG, JOWETT et KIEFT Racing cars  45 

 633,   FIAT de la 508 à la 128, Mon HELICE au pays des merveilles 1921-1930 par Gustave COUREAU  50 

 634,   MASERATI en All, FORD GT40 en GB  40 

 635,   AUTOMOBILI FIAT, catalogue raisonné en deux volumes, coffret. En Italien  140 
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 636,   Puissance PORSCHE de Brian LABAN  30 

 637,   GORDINI un sorcier une équipe par Christian HUET, sans jaquette  75 

 638,   Automobiles RENAULT, Voitures de prestige, les voitures annéees 30-40   

 639,   Emile MATHIS editions Edifree et les FORD d'henry FORD  65 

 640,   RENAULT L'empire de Billancourt. PANHARD la doyenne d'avant-garde  100 

 641,   Les FERRARI de route et de rêve EPA par Antoine PRUNET  50 

 642,   PORSCHE 956 Esquisses de performances par Reynald Hézard Ed LE MANS  80 

 643,   PORSCHE 917 Esquisses d'un succès par Reynald Hézard Ed LE MANS  85 

 644,   BUGATTI les Pur Sang de Molsheim par Pierre DUMONT. Livre de réference état d'usage  121 

 645,   Histoire des Rallyes, 4 volumes couvrant la période 1951 à 2009 Documentation de référence  100 

 646,   Automobile Year. Version anglaise de l'Année Automobile. N° 7 et N° 14  30 

 647,   L'Année Automobile, Numeros 3, 4, 5, 6 et 8 (3, 4 et 8 sans jaquettes)  230 

 648,   Auto Jahr. Version allemande de l'Année Automobile. 1958 et 1967/68  20 

 649,   Automobile Year. Version anglaise de l'Année Automobile. N° 7  32 

 650,   AUTOCOURSE Numeros 1 à 5 couvrant les saisons 1978/79 à 1982/83  80 

 651,   DB  1932-1962 par Alain Gaillard et Les années d'or  135 

 652,   24 heures du Mans, Tomes 1, 2 et 3 par Christian MOITY, Jean-Luc TEISSEDRE et Alain BIENVENU Couvrant la 
période 1923- 2010. Ouvrage de référence extremement bien documenté et richement illustré. Tome 1 
necessite une petite restauration de la reliure. (tome 1 débodé)  

155 

 653,   Le MANS 1923-29 par Quentin SPURING en GB  45 

 654,   Magnifique grand format  édité à 1000 exemplaires. Philippe ETANCELIN "Le Livre de bord d'un Pilote de 
Grand Prix" Tome I: 1926-1931 avec un envoi de  l'auteur, André ETANCELIN petit fils de ce mytique Pilote.  

130 

 655,   Magnifique grand format  édité à 500 exemplaires. Philippe ETANCELIN "Le Livre de bord d'un Pilote de Grand 
Prix" Tome 2 : 1926-1954 avec un envoi de  l'auteur, André ETANCELIN petit fils de ce mytique Pilote. + CD 
audio. Dans coffret d'origine.  

310 

 656,   Les précurseurs de la F1, Jean Pierre WIMILLE  45 

 657,   Super Boy Jean Pierre WIMILLE BD (Facsimilé) Les pilotes de course 1919-1939  10 

 658,   20 Grands Prix, illustrations de Bob ROY  40 

 659,   Formule 1, 3 livres  10 

 660,   The classic single-seaters et Classic Racing cars. En GB  10 

 661,   L'Année RALLYES Volumes 1 à 7 couvrant la période 1973-1989  80 

 662,   Empreintes. ELF 30 ans de sports mécaniques, coffret taché  15 

 663,   De la Formule 1 à la Mode, par Jacques COCHIN Photographe. Reliure + coffret. Dédicacé  30 

 664,   Automobile Museum Schlumpf Offizieller Katalog édition d'art Barthelemy, relié cuir, coffret  75 

 665,   Legendes, automobile et mode, par Jacques COCHIN Photographe.  30 

 666,   Affiches de l'Automobile par Emmanuel LOPEZ  48 

 667,   Carrosserie Passion Paul BRACQ Editions d'Art Barthelemy. Très luxueux coffret Numéroté 40/150 Livre relieé 
tout cuir, lithographie de Paul BRACQ numerotée 40/150, coffret velours. Etat neuf. Rarrrissime.  

330 

 668,   Delahaye Sport et Prestige par Francois JOLLY, BUGATTI les grandes marques  20 

 669,   Automobiles d'autrefois, Bolides de l'Age d'or, 100 ans d'automobile (abimé)  10 

 670,   Coffret Grand Prix de Monaco, quatre volumes en coffret. Neuf sous plastique  170 

 671,   5 ouvrages divers  50 

 672,   Toutes les voitures du Monde années 60, Traction avant Belgium  20 

 673,   HISPANO SUIZA Par Ernest Schmid d'Andres, neuf  30 

 674,   HUMOURCAR 1977  30 

 675,   Voitures de rêve et Les voitures de 1950-1970  15 

 676,   RALLY'84, 85 et 86  55 

 677,   Beauté mobile. Musée des beaux-arts de Montréal  35 

 678,   MERCEDES a compresseur, C111 et Les grandes Marques  35 
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 679,   La grandes voitures classiques, Histoire mondiale de l'Automobile de serge BELLU, Encyclopedie de 
l'Automobile  

20 

 680,   Sport Automobile, 3 ouvrages  15 

 681,   8 ouvrages divers  50 

 682,   Collection MARABOUT 10 livres  65 

 683,   Collection MARABOUT 12 livres  80 

 684,   8 ouvrages divers  30 

 685,   Histoire de l'Automobile par Geoffroy de BEAUFORT, illustrations de Peit OLYSLAGER, editions MINERVA 
Bruxelles 1960  

40 

 686,   ROLLS ROYCE et les Joies de l'Automobile  10 

 687,   CITROEN 1919-1939 Livre de 1967 + 24 illustrations couleur  45 

 688,   CITROEN 3 livres  40 

 689,   Coffret JAGUAR Editions Prestige ETAI. Coffret marqué  70 

 690,   L'illustration, Salons de 1946 à 1955. reliés toile verte en deux volumes  145 

 691,   Calendrier 1956 + L'Automobile à la belle époque  15 

 692,   L'Automobiliste du N° 1 au N°84 (1966-1999) Relié toile verte en 12 volumes  200 

 693,   "Chaufrette" automobile circa 1910  22 

 694,   Nécessaire de toilette pour automobile circa 1920 en bois, incomplet, usagé  10 

 695,   2 torchons calendriers typiques des 70'S. 1974 et 1978  10 

 696,   3 cendriers "Pneus"  35 

 697,   3 cendriers "Pneus"  35 

 698,   Lot de badges divers 9 pièces  60 

 699,   Porte crayon métal des années 40/50  40 

 700,   Lot de 5 porte clefs casques  70 

 


